

1

Proces - verbal

meheciat zi 13 septembrie 2023, cu
ocazia sesiunii extraordinare a Consiliului Local

La sesiune participă un nr. de 10 consilieri din
totalul de 11, lipsește d. mul Ulu Truian.

Președintele de sesiune, ales pentru trei sesiuni
consecutive este d. mul consilier Dan Ioan.

D. mul președinte va lua la masă și declara
deschise lucrările sesiunii extraordinare după con-
dă euvântul d. mei secretar general pentru citirea
procesului verbal al sesiunii anterioare, votat în
unanimitate de către consilieri, fără modificări
sau adăugiri.

În continuare, domnul consilier Dan Ioan, în
calitate de președinte de sesiune prezintă ordinea de
zi, care este următoarea:

ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind măsurarea
responsabilității organizării și derulării la nivel local
a procedurilor de atribuire a contractelor / acordurilor -
cadru pentru achiziționarea produselor și a contractelor /
acordurilor - cadru de prestare a serviciilor pentru
derularea măsurilor educative, oferite Programului
pentru Școli al României în perioada 2023-2029,
precum și pentru stabilirea bugetului pentru implemen-
tarea acestuia în anul școlar 2023-2024, adoptat prin
Hotărârea Guvernului nr. 652/2023, publicat în Monitorul

Ordinea de zi este cuprinsa de nr. in nota in

unanimitate de catre consiliu.

La punctul 1. din Ordinea de zi este cuprinsa de

in apretorii portetii de notatiune privind neavanzarea

responsabilitatii organizarii in detaliu la nivel local a

procedurilor de stabilire a centrelor locale

putand de asemenea pentru detalierea activitatii

oferite Programului pentru Sesiile de Romani in

2023-2025, precum si pentru stabilirea rugatiilor pentru

implementarea acestora in anul acesta 2023-2024, adap

prin HG nr. 652/2023, publicat in M.O. de Romania

nr. 728/08.08.2023, precum nota in anexa nr. 1

aceste consilii

La punctul 2 din ordinea de zi sunt cupruse

de catre consiliu:

- adresa cu nr. 410/07.03.2023 a Sesiilor Gimnastice

yojo, prin care se solicita nominalizarea a doi

activisti pentru a face parte din C.A. in C.E.T.C. a

acestei. Este vorba de domnul Valeriu, care are

preparare, in ceea ce priveste in special de

conduserea/directiile acesti, care refuza dispozi

consiliului local, de asemenea este vorba de domnul

Abrae A, care de asemenea refuza.

Fiind nominalizati ca reprezentanti ai C.L.

Abrae Aon, mentionat in C.A. al acesti in

Sesiile C.E.T.C. - Toti, mentionat in C.E.T.C. al acesti.

- darera domnului Valeriu - care prin care

notate ineluctabil de catre, pentru a fi in

1
Jals locuinței sale. Cererea se transmite spre
sârceul fond funcior în vederea soluționării.

Nemai fiind alte punete pe ordines de zi, se
declară închise lucrările sedinței extraordinare a
Consiliului Local, Japs din data de 13.09.2023

Președinte de sedință

Ban Ioan



Controsemnează

Secretar general

Adriana-Ramona Iuta

